1. Tpecmernmn:
22+36=

33+ 64 =
67+12=
89-19=
87-36=

94 - 34 =
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2. Konko ca 6post na quute B 8 ceamuumn? A B 6 ceamunn?

no
Mame‘}uam uKa
Hme -
i _'E';la_"_iii;"}

08 —-(36+14)= 3.6 54 :
4.8= st
2.9= 5.
67+(17+48)= 2.9- :
6.6= i
8.9= i
36+(87-59)= 5. 7= o
9.6= 24
1.0=___ 1
100_(36+46}: 9.1= 90 :

3.9=

6:0=_

3. OGukonKaTa HAa PAaBHOCTPAHEH TPHBIBIHUK € 27 M. KonKko AeuumeTpa e Ib/KHHATA Ha CTpaHaTa

My?

4. Hamepere HEH3BECTHHH MHOMKUTEN.

[ ].9=36

| ].8=64

| ]e4=32

[ ]e5=35

5. 3a mocraHOBKA Ha KYKJIEH TeaThp npojanu nspeus aeH 90 Ounera, a Bropus JeH — 9 mbTH no-
maiko. Kosko Onnera obuio ca npojanu 3a asara aHu?

6. 3E|HHLUETC BHA HA BCCKH TPHBI'BJIHHK!




